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Procès-verbal (PV) de l’assemblée générale (AG) de l’association  
« Club SwissGayFetish » 

Date et lieu : Samedi 9 décembre 2023, Vuisternens-en-Ogoz 

Présents au local et en ligne :

Sébastien M. (Président),  

Leonardo C. (Trésorier) 

Jean-Marc B. (Secrétaire par intérim) 

 

Benjamin H. 

Gilles M. 

Jean-Marie B. 

Adrien L. 

David C. 

Léonard T. 

Denis N.

 

 

 

 

Greg R. 

Mathieu C. 

Nicolas G. 

Jérôme L. 

Jonathan L. 

Greg M. 

 

 

Excusés et ayant voté par Internet : 

Alexandre R. 

Franjo S. 

Yannis M. 

Michaël G. 

Ruben G. 

Vincent A. 

Fabian V. 

André K. 

Lionel C. 

David M. 

Christoph S. 

Dylan V. 

Richard M. 

Vlado S. 

Didier M. 

Carsten W. 

Werner O. 

Julien P. 

Urs B. 

Steve D. 

Nathanaël H. 

Patrick P. 

Michel G. 

Ivan C. 

Maxime P. 

 

 

Absents et non réponse :  

Se référer à la liste des membres actifs de l’association 

 

 

 

 

 

 

 

Président : Sébastien M. 

Rédaction du PV : Jean-Marc B. 

Début de la séance : 18h20 Fin de la séance : 20h15  
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Ordre du jour de l’Assemblée générale 2023 

Accueil et bienvenue 

18h20 : commencement de l’AG. Le Président accueille et remercie les membres présents pour leur participation, 

annonce les membres excusés ayant voté par correspondance. 

Il rappelle l’importance d’être présent et regrette les absents non excusés. 

Désignation d'un secrétaire de séance et d’un scrutateur 

Le Secrétaire par intérim, Jean-Marc B., rédigera le procès-verbal de l’assemblée générale et comptera les voix 

liées aux votes. 

Adoption du procès-verbal de la dernière assemblée générale 

Le dernier PV a été transmis aux membres par e-mail. Personne ne demande sa lecture ou souhaite faire un 

commentaire. 

Adopté à l’unanimité. 

Adoption du rapport d'activité 

Le Président présente son rapport d’activité qui résume les activités de l’association pour l’année en cours. 

Il commence par faire le point de la situation à la suite de l’inondation des locaux le 14 novembre dernier. Il remercie 

chaleureusement le pompage d’urgence effectué par les pompiers et l’aide apportée par les membres ayant 

répondu présent les jours suivants pour leur aide. 

Une déclaration de sinistre a été faite à l’assurance et les derniers travaux de remise en état seront effectués dans 

les semaines à venir. 

Les activités ont démarré en février et se sont terminées en novembre, avec souvent l’organisation de 2 soirées 

par mois, passant ainsi de 14 en 2022 à 18 cette année (augmentation de 29 %). 

Au total 395 participants (250 dans notre local et 145 au Pink Beach Sauna) ont été recensés sur cette année, 

contre 181 l’année précédente (augmentation de 118 %). 

L’association compte, en 2023, 58 membres actifs à jour de leur cotisation, contre 32 l’année précédente 

(augmentation de 81 %). 

De plus, le Président précise que les taxes d’entrée pour les non-membres, ont permis de rapporter CHF 400.- à 

l’association (augmentation de 27% par rapport à 2022). 

Enfin, le graphique de fréquentation par mois montre que les mois d’avril, juillet et septembre ont affiché les plus 

bas chiffres. Cela s’explique par les vacances d’été d’une part, d’autre part en raison de soirées très spécifiques 

sur la thématique fétiche, comme la soirée Uniforme/Skinhead, par exemple. 

Pour terminer son rapport, le Président remercie tous les membres pour leur comportement correct au local ainsi 

que leur responsabilité quant à la consommation d’alcool et la conduite d’un véhicule. 

Il n’y a pas d’autre question ou remarque. 

Adopté à l’unanimité. 

Le Président passe au point suivant.  
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Présentation et adoption des comptes 

Le Trésorier présente les comptes financiers 2023, y.c. le bilan, présents dans le rapport financier. La comptabilité 

n’étant pas encore clôturée, le comité présente à l’assemblée des comptes partiels au 30 novembre 2023. Des 

précisions ont été apportées par le Trésorier et le Président sur certaines recettes et dépenses. 

Le bilan intermédiaire montre un équilibre parfait. L’association présente une augmentation de CHF909.- au 

moment de l’assemblée générale. Ce résultat ne tient pas compte des dépenses liées au repas « Raclette » du 

jour, ni aux recettes engendrées par cette dernière soirée d’une part. D’autre part. les cotisations des membres 

actifs qui se sont engagés à les verser dans les prochaines semaines ne sont pas encore comptabilisées. 

Enfin, l’association a remboursé le Trésorier, pour des avances de frais lors de précédents travaux d’aménagement, 

à hauteur de CHF800.- et il est aussi mentionné de manière transparente les frais de représentation. 

En résumé, les comptes financiers de l’association sont sains et aucune dépense superflue ou non justifiée n’est à 

souligner. 

Pour plus de clarté, les libellés de certaines rubriques dans les comptes seront renommés avec l’aide d’un membre 

expert-comptable qui procédera aussi à la vérification du bouclement au 31 décembre. 

Adopté à l’unanimité. 

Le Président passe au point suivant. 

Adoption du programme d'activité de l’Association  

Le Président présente le programme 2024 auprès de l’assemblée ; il informe, en outre, que ce programme sera 

consultable sur le site Web de l’association, à la mi-décembre ou fin décembre 2023. 

2024 rime avec encore plus de nouveautés. Le Président présente les idées du comité et ce qui a déjà été mis en 

place :  

• L’association SGF fait toujours parti de la Fédération « United Sportswear Europe », en tant que membre 

du comité ayant le statut de Trésorier. 

• Jean-Marc B. a offert une chaise de bondage au Club SGF (cette dernière sera modifiée courant 2024 au 

fil des besoins). 

• Le Trésorier invite tout un chacun, s’il le désire, à proposer d’autres activités à l’avenir. 

Nouveautés proposées :  

Intégration de 2 soirées « Pup & Handlers », les soirées de juillet et août sont remplacées par un BBQ en extérieur, 

une seule sortie « Fetish Ride » et un « Sunday Fetish »). Le thème « Biker » devient « Leather & MX bikers ». 

Une discussion s’ouvre et il en ressort que : 

• La sortie « Fetish ride » sera avancée en juillet afin de disposer d’une date de réserve en cas de météo 

défavorable. 

• La soirée « Rubber » redevient « Rubber & Neopren » 

• La soirée « Uniforms & Skinheads » du 2 novembre tombe sur un event à Berlin (Black + Skin week-end) 

et un croisement sera effectué avec la soirée « Pup & Handlers » prévue le 1er juin. 

• La soirée « Workers » du 19 octobre est potentiellement en conflit avec l’évent ECMC et l’élection de Mr. 

Leather à Zürich le même week-end. 

Adopté à l’unanimité. 

Le Président passe au point suivant.  
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Fixation du montant des cotisations pour 2023 

Le Comité propose d’augmenter les cotisations des membres actifs pour l’année 2024, ce qui fait qu’elle passera 

de CHF20.- par personne par année à CHF30.- par personne par année.  

La taxe d’entrée pour les participants non-membres ne bouge pas et reste donc fixée à CHF5.-. 

Le « Pack VIP » pour les Misters élus en europe restera d’actualité en 2024 : ce pack comprend la taxe d’entrée 

ainsi que toutes leurs consommations au local du club SGF, uniquement durant leur mandat. Les Misters nationaux 

sont les représentants des communautés fétichistes. Leurs futures actions doivent être récompensées. 

Il est à remarquer que les tarifs proposés sont inférieurs à ceux que l’on peut trouver ailleurs. Après discussion, 

aucune suite n’est donnée à l’idée d’un « tarif jeune 18-25 ». 

Adopté comme suit : 41 voix POUR et 1 voix CONTRE 

Le Président passe au point suivant. 

Achat d’un nouveau frigo 

La capacité des 2 frigos actuels a atteint sa limite lors des soirées. 

Le Comité propose l’achat d’un frigo professionnel vitré en 3 parties à installer sous le bar. Une solution devra être 

trouvée pour le surélever afin de le protéger en cas d’inondation. Le modèle exact sera défini le moment venu 

(budget env. 600 CHF). 

Adopté comme suit : 41 voix POUR et 1 voix CONTRE 

Le Président passe au point suivant. 

Achat d’un système audio Sonos 

Afin d’améliorer la sono du Club, le Comité propose le remplacement du système actuel par une enceinte Sonos 

Era 300 dans la zone du bar et une autre Sonos Era 100 dans l’espace des cabines (budget env. CHF800.-). 

Cet achat permettra la mise en place du concept « Shake your body » à la fin des soirées « Full Fetish ». 

Adopté comme suit : 40 voix POUR et 2 voix CONTRE 

Le Président passe au point suivant. 

Paiement d’un loyer tous les 2 mois 

Actuellement, l’association paie CHF20.- de loyer annuel, comme participation symbolique. 

Le Président, actuellement locataire des lieux paie CHF1’200.- par mois pour les 2 étages. Au prorata de la surface, 

l’association devrait donc prendre en charge CHF685.70 (surface de 100 m2) par mois. 

Le Comité propose que l’association paie tous les deux mois, dès le 1er janvier 2024, un loyer compris entre 

CHF400.- et CHF600.- suivant l’état de la trésorerie. Ceci afin de soulager le Président dans ses frais fixes. 

Adopté à l’unanimité. 

Le Président passe au point suivant. 

Exclusion de membres 

Le Président demande à l’assemblée de voter l’exclusion de 6 membres pour le motif suivant : aucune participation 

aux évents et aucun paiement de la cotisation malgré des relances par e-mail. De plus, certains membres 

souhaitent ne plus faire partie de SGF par manque de temps.  

Les noms des membres exclus ne sont pas cités pour respecter leur anonymat. 

Adopté à l’unanimité. 

Le Président passe au point suivant. 
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Promotion interne au comité 

Le Président demande à l’assemblée de voter pour promouvoir Leonardo C., actuellement trésorier de l’association 

au statut de Vice-Président avec fonction de trésorier. Les statuts de l’association permettent le cumul des 

fonctions. 

Adopté à l’unanimité. 

Cette promotion sera ajoutée aux statuts de l’association. 

Le Président passe au point suivant. 

Réélection des membres du comité 

Le Président demande à l’assemblée de voter la réélection des membres du comité, soit Sébastien M., en tant que 

Président et secrétaire, Leonardo C. en tant que Trésorier. 

Adopté à l’unanimité. 

Le Président passe au point suivant. 

Recherche d’un secrétaire 

L’association recherche un secrétaire afin de décharger le Président des tâches administratives. Pour l’instant, 

Jean-Marc B. assurera cette fonction par intérim. 

Si d’autres membres sont intéressés, ils peuvent proposer leur candidature au Comité, d’ici au 31 décembre 2023. 

Le Président passe au point suivant. 

Modification des statuts 

Le comité souhaite ajouter au point « 7.3 Changement de Président » des statuts actuels un nouvel élément, qui 

« en cas d’incapacité du Président », permettra au Vice-Président de poursuivre les buts de l’association et puisse 

décide jusqu’à l’élection d’un nouveau Président ou de nouveaux membres du comité, de transmettre ou dissoudre 

ou poursuivre l’association. 

Adopté à l’unanimité. 

Le Président passe au point suivant. 

Xperience Fetish Week-end 

Nos amis alémaniques de Xperience Swiss Fetish organisent l’élection de Mister Fetish Switzerland du 23 au 25 

février 2024 à Bern et ont approché le Comité. 

Quelques points à mentionner : 

• La structure de Xperience Swiss Fetish n’est pas claire, impossible de voir les statuts de cette association. 

• Quid du risque financier ? 

• S’agit-il réellement d’un événement associatif ou plutôt de permettre à des personnes de se mettre en 

avant ? 

• L’organisation des soirées dans plusieurs villes de Suisse ressemble plus à des soirées BLUF que 

réellement ouvertes sur les différentes thématiques fétiches 

• Le Club SGF ne s’engagera pas financièrement pour cet évent 

• Si des membres sont candidats à cette élection, le Club SGF les soutiendra 

La question est la suivante : le Club SGF doit-il être partenaire officiel de cet évent et, si oui, dans quelle mesure ? 

Adopté comme suit : 26 voix POUR, 5 voix CONTRE et 9 ABSTENTIONS 

Le Président passe au point suivant. 
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L’association vue de l’extérieur 

La communication s’améliore grandement après 3 années d’existence. 

Nous touchons les pays européens par notre présence sur les réseaux sociaux ainsi que par l’engagement de 

Jean-Marc B. et Greg M. qui font activement une promotion de SGF, notamment lors des évents extérieurs au 

Club. Un grand merci à eux deux. 

Le Président rappelle le fait que le club SGF n’a pas pour vocation principale d’offrir un lieu d’amusement entre 

participants, mais plutôt de favoriser les rencontres et les discussions entre mecs fétichistes. 

SGF = but social = rassembler la communauté fétichiste. 

Participation aux events européens 2024 

Le Club SGF sera officiellement représenté par Leonardo C. à Darklands 2024 sur le stand de USE. 

Nous serons aussi présents à Folsom Europe 2024. 

Le comité est libre de pouvoir représenter l’association SGF lors d’autres évents européens, en fonction de sa 

disponibilité. 

Partenariats 

GearPoint n’existera plus en 2024 et 2SOX a cessé son activité courant 2023. 

La structure de PigDreams étant en évolution, aucune certitude à ce jour. 

Par contre, nous pouvons confirmer les partenariats suivants pour 2024 : 

• Le Secteur X – Paris 

• PlayFetishOff 

• United Sportswear Europe 

• Xperience Fetish Berne 

Divers, propositions individuelles 

À la suite de la demande d’un membre, le Comité soumet aux membres l’introduction de bière sans alcool dans la 

liste des boissons. Cette proposition est acceptée. 

 

Après un bref échange, les membres présents font remarquer au Comité qu’il s’agit là de gestion courante et qu’à 

l’avenir il est compétent pour gérer cela. 

Aucune autre proposition individuelle n’est parvenue au Comité. 

 

Pour conclure, l’assemblée remercie chaleureusement le Comité pour le travail accompli et son engagement. En 

retour, le Comité tient aussi à remercier les membres pour leur participation tout au long de l’année. Une bonne 

ambiance règne de part et d’autre. 

Fin de l’assemblée générale 

Plus personne ne demandant la parole, le Président lève la séance à 20h15 et nous invite pour la suite de la soirée 

et le repas tous ensemble (raclette). 


